

Bobrowice, dnia 4.04.2023r.

ZPR.271.1.2023

### Do Wykonawców

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa przedszkola ze żłobkiem w Bobrowicach Etap I

### Wyjaśnienie Nr 3 (- część) SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust.2, i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2022 poz.1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z odpowiedziami.

„Część 9

**Pytanie nr 1.**

*Czy obiekt w całości ma być ogrzewany za pomocą ogrzewania podłogowego?”*

**Odpowiedź:**

Tak poza pomieszczeniem technicznym i pomieszczeniem pralni i suszarni

**Pytanie nr 2.**

*„Prosimy o udostępnienie projektu przyłączy oraz sieci wody i kanalizacji oznaczonych na PZT jako elementy wg. Odrębnego opracowania.”*

**Odpowiedź:**

Przebieg – trasa przyłączy przedstawiona na rysunku „Z1” wraz z uzgodnieniem przejścia przez działkę będącą w zarządzie Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie.

**Pytanie nr 3.**

*„Czy instalacja wody ciepłej użytkowej ma być wyposażona z centralne zawory mieszające, brak informacji w projekcie w tej kwes i.”*

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie nr 4.**

*„Czy Inwestor akceptuje standard ceramiki w klasie: Geberit Koło – seria idol (umywalki i miski ustępowe), armaturę czerpalną w klasie Ferro- seria basic, miski ustępowe w łazienkach dla dzieci jako Nova Pro Junior nr.63005000?”*

**Odpowiedź:**

Tak, Inwestor akceptuje rozwiązania na takim poziomie technicznym

**Pytanie nr 5.**

*„Prosimy o potwierdzenie, że aranżacja ogrodu wraz z nasadzeniami nie wchodzi w zakres zadania.”*

**Odpowiedź:**

Aranżacja ogrodu wraz z nasadzeniami nie wchodzi w zakres opracowania.

**Pytanie nr 6.**

*„Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie zadania NIE WCHODZI następujące wyposażenie: Krzesółka, stoliki, regał, biurko i krzesło biurowe (wyposażenie Sali Przedszkolnej) Leżaki, regał (wyposażenie pomieszczenia do przechowywania)*

*Sza i szatniowe (pomieszczenie szatni)*  
*Przewijak, regał, dozowniki (sanitariaty)*  
*Siedziska duże, siedziska, regał, biurko i krzesło biurowe (wyposażenie Sali Żłobkowej)*  
*Regały (magazyny sprzętu)*  
*Stół, krzesła, szafka pracownicza dzielona, ławki, dozowniki (pomieszczenie socjalne)*  
*Błat, szafka zlewozmywakowa, szafa ubraniowa, regał, stół krzesło (pokój nauczycielski)*  
*Biurko, krzesło, krzesło biurowe, kozetka, szafa w zabudowie (pokój higienistki)"*

**Odpowiedź:**

Wymienione wyposażenie nie wchodzi w zakres zadania.

**Pytanie nr 7.**

*„Prosimy o dokładne brzmienie napisu na elewacji. Obecnie jest nieczytelne.”*

**Odpowiedź:**

Nazwa obiektu do realizacji poza zakresem niniejszego opracowania. Na elewacji przewidziane jest pole do umieszczenia nazwy, która będzie ustalona po wybudowaniu obiektu. Nazwa na rysunku elewacji jest tylko elementem poglądowym.

**W związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art.284 ust. 4 ustawy Pzp przedłuży termin składania ofert – w odrębnym piśmie i ogłoszeniu o zamówieniu.**

Niniejsze wyjaśnienie staje się integralną częścią SWZ i wykonawcy są zobowiązani do uwzględnienia jego zapisów przy sporządzaniu oferty.

**WÓJT!**  
*Wojciech Wachała*  
**Wojciech Wachała**